

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年9月8日）

### ■第1刷（2023年4月5日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1部 2. 栄養素の種類と特徴 ビタミンK					
p46	上から3行目	注意点として、 <b>血液凝固薬</b> (ワルファリン)を服用している場合～	注意点として、 <b>抗凝固薬</b> (ワルファリン)を服用している場合～		23/04/14
第2部 糖尿病					
p110	表の2列目各行の上から3行目	野菜:	野菜 <b>他</b> :		23/09/08
p123	本文上から12～13行目	休肝日を設けることが <b>基準となります</b> 2).	休肝日を設け <b>ましょう</b> 2).		23/09/08
第2部 脂質異常症					
p137	本文上から1行目	取り除くことで <b>油</b> の摂取量が	取り除くことで <b>脂</b> の摂取量が		23/09/08
p146	本文上から1行目	1日1回 <b>未</b> 満にして	1日1回 <b>ま</b> でにして		23/09/08
第2部 骨粗鬆症					
p165	表の2列目4行目		<b>全般</b>	空欄の箇所に「 <b>全般</b> 」を追加	23/09/08